

西班牙人提前3轮降级,留洋独苗武磊的下一站该去哪

与其去英超从头再来

不如留在西甲另谋高就

本报记者 杨渐

“回想去年的这个时候,是怎么也不会想到现在这样的结果。哪怕我在出国前设想过很多次留洋可能遇到的困难,无非是没有出场机会,常年替补,教练不信任,无法融入球队这些,却真的没有想过会是降级这个结果。”

在对阵巴萨前,武磊就已经预想到球队难逃降级的命运,最终结果也没有意外,西班牙人最终0:1不敌巴萨,提前3轮降入西乙。

对于在西甲征战了85个赛季的西班牙人来说,比降级更难接受的是由“死敌”巴萨亲手送球队“上路”。而对于在西甲征战了2个赛季的武磊来说,这的确是一个失败的赛季。

或许会心有不甘,但武磊远比绝大多数球迷要看得开,就像他在周记里说的那样:“人生,真的是永远不可能有剧本参照的。”

如今,武磊是时候开始考虑未来了,是选择像留洋前辈杨晨、邵佳一、郑智那样随队一起降级征战次级联赛,还是换个环境另谋高就?这道关乎到未来职业生涯发展的重要选择题,武磊需要慎重作答。

虽然武磊自己明确表态即使球队降入乙级,也不会选择放弃和离开。但是作为承担着“全村”希望的留洋独苗,武磊在29岁当打之年征战西乙,就像很多球迷说的那样,是浪费青春。尤其是跟随着现在这支西班牙人队再征战西乙一年,更是不值当。

这个赛季的西班牙人,管理层一团乱麻,教练团队一换再换,随着成绩的崩塌,球迷怨声载道。降入西乙后,俱乐部将面临收入减少、银根紧缩,势必会出现更多的混乱与动荡。已经坐稳主力的武磊,在下一个赛季,或许会因为球队改变用人策略而出现新的危机。

足球世界,忠诚与感恩自然动人,但毕竟是少数。我们致敬马尔蒂尼一生无悔效忠AC米兰,但也不会因为伊布频繁更换球队而否定他在绿茵场上的成就。武磊和西班牙人现在说再见,也许是最好的告别。

那么离开西班牙人,武磊又能去哪?媒体和球迷炒得最热的传闻,是英超狼队和沃特福德都有意引进武磊。前国足球员董方卓数次发声,力劝武磊加盟对抗性更强的英超,他给出的理由是:“武磊的技术特点不需要身体对抗,就像因扎吉一样。”

的确,武磊的优势就是速度和出色的无球跑动能力,但这并不意味着他不需要身体对抗,纵观近些年在英超闯荡并获得成功的亚洲球员,只有身体对抗能力还算出色的孙兴慜获得了成功,其他日韩球员都是在对抗上吃了亏;而国内闯荡英伦赛场并获得成功的孙继海、李铁、范志毅,基本上都是中后场球员,他们当初能立足,靠的也是出色的身体对抗和不知疲倦的奔跑。

武磊的身体对抗能力本就不足,个人盘带和拿球的能力也一般,而他门前把握机会的能力也经常被诟病。拿他和门前嗅觉灵敏的因扎吉做比较并不现实,况且因扎吉本人也并未在英超赛场证明过自己,这并不能作为“武磊不需要身体对抗”就能适应英超的论据。

事实上,在西甲的两个赛季,武磊已经用表现证明了他有能力在西甲站稳脚跟,同时他的技术特点也更适合西甲赛场。以武磊目前的实力来说,想在西甲中下游球队找到位置其实并不难,像另外一支中资球队格拉纳达,或者像莱万特、赫塔菲、阿拉维斯这样长期依靠自由球员或租借球员组成的“雇佣军”球队,都是很好的选择。

此外,武磊已经适应了西甲的比赛节奏和在西班牙的生活,比起去英超重新开始,留在西班牙和西甲或许是最好的选择。



西班牙人0:1巴萨,提前降级。
视觉中国供图

竞彩参谋部



皇马主场力争八连胜

格拉纳达客场想抢一分

在欧洲足坛复赛后一周双赛的快节奏下,各联赛都进入了收尾阶段,拜仁和利物浦都已经提前将冠军收入囊中,而皇马和尤文也在冠军的争夺中占据了优势。

虽然,争冠、保级的悬念都一一揭晓,但比赛的质量和精彩程度却没有丝毫下降。本周竞彩参谋部,将继续推荐一个西甲二串一方案,以供彩民朋友参考。

周五005 西甲

皇家社会VS格拉纳达

推荐:胜平

西甲复赛后,皇家社会表现糟糕,7轮过后1胜1平5负,15胜6平13负积51分排名联赛第7,落后第6名赫塔菲2分,在联赛还剩4轮的情况下,依然有争夺欧联杯席位的资格。主场2:1击败西班牙人后,球队收获复赛后首场胜利的同时,士气也得到了提升,上轮联赛在客场又1:1逼平了莱万特,拿下了宝贵的1分。本轮回归主场,皇家社会战意高涨,球队势必会全力抢分。

复赛7轮过后,格拉纳达2胜3平2负,拿分效率不俗,积47分排名联赛第10。球队没有保级压力,争夺欧战席位机会会有,但难度不小,属于随遇而安的状态。本轮客场挑战皇家社会,格拉纳达求胜的欲望并不强,争取平局拿到1分就算成功。

双方近6次交手中,皇家社会5胜1负,心理层面占绝对优势。在主场方面,皇家社会近10个主场7胜1平2负,战绩十分出色,反观格拉纳达近10个客场2胜5平3负的战绩就要逊色不少。综合各方面数据,竞彩推荐更看好主队。

周五008 西甲

皇家马德里VS阿拉维斯

推荐:胜

皇家马德里是西甲复赛后状态最好的球队,上轮客场1:0小胜毕尔巴鄂竞技后,球队收获7连胜。目前,以23胜8平3负积77分的战绩高居积分榜首位,在少赛一轮的情况下仍领先第二名巴萨1分。西甲冠军争夺进入白热化,在联赛还剩4轮的情况下,皇马必然不会留给巴萨反超的机会,本轮对阵阿拉维斯白衣军团必然全力争胜。虽然伤病问题让皇马的阵容不再齐整,好在球队板凳深度足够,有一定轮换空间。

0:1不敌巴利亚多利德后,阿拉维斯苦吞4连败,球队在积分榜上的位置已经掉到第17位,距离降级区还有6分的领先,在联赛还剩4轮的情况下,保级形势不算太乐观。复赛后7轮比赛,阿拉维斯1胜6负,仅拿到了3个积分,球队状态低迷,本轮再对上强大的皇马,几无取胜的可能。

在过去双方的19次交手中,皇马15胜2平2负占据绝对上风。主客场战绩方面,皇马在主场取得5连胜,而阿拉维斯刚遭遇客场4连败,综合各方面数据,竞彩推荐看好主队。

本报记者 杨渐